
ГОЛОВНА ЗДОРОВ’Я МАГНІТНА БУРЯ 9 ЧЕРВНЯ: ЯКА БУДЕ ЇЇ АКТИВНІСТЬ

Магнітна буря 9 червня: яка буде її активність

08:59, 09.06.26

У вівторок, 9 червня, фіксують не дуже високу активність Сонця. Магнітна буря буде жовтого рівня —

це К-індекс 4,3.

Про це свідчать дані порталу meteoagent і Британської геологічної служби.

Швидкість сонячного вітру зараз дещо підвищена, але геомагнітне середовище повернулося до

спокійного стану після шторму.

У наступні дні очікується викид корональної маси, який вибухнув у суботу, 6 червня. Ця подія, ймовірно,

посилить геомагнітну активність, а умови досягнуть рівня STORM G3.

Фахівці радять відмовитися від кави, алкоголю та сигарет. Краще замінити їх трав’яним чаєм. Корисно

частіше бувати на свіжому повітрі. Також варто більше ходити пішки і регулярно провітрювати

приміщення.

Магнітна буря — це збурення геомагнітного поля Землі. Воно може тривати від кількох годин до кількох

діб. Причиною явища стають потоки сонячного вітру. Вони взаємодіють із магнітосферою нашої планети.

Такі бурі можуть впливати на техніку та електронні системи. Іноді вони викликають збої у роботі космічних

апаратів. Також можливі проблеми з електронікою на Землі.

Вплив магнітних бур на організм людини досі вивчають. Однозначної відповіді науковці поки не мають.

Проте багато людей відзначають погіршення самопочуття під час геомагнітної активності.

Читати: У понеділок, 27 квітня, прогнозувалт низьку магнітну активність. Як повідомляє meteoagent, на

Землі була сонячна активність із К-індексом 3,7 (зелений рівень), що відповідає слабким магнітним бурям.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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